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Становище от катедра „Водоснабдяване,
канализация и пречистване на водите“,
УАСГОбединението на дирекция „Водоснабдяване и
канализация“ с дирекция „Геозащита
иблагоустройствени дейности“ в проектa на
докладa е мотивирано със следните аргументи: В
специализираната администрация е установена
потребност от прецизиране на функциите на част от
дирекциите с цел оптимизация на работните
дейности и подобряване координацията между
отделните структури;С преструктурирането на
дирекциите от специализираната администрация се
цели по-ефективно реализиране на политиките в
областта на водоснабдяването и канализацията;
държавната собственост; търговските дружества,
геозащитата и благоустройственитедейности.
Дирекциите ще функционират при по-
тясно взаимодействие и координация съобразно
взаимосвързаността на функциите им, ще се
премахне съществуващото към момента дублиране
на функциите им.В сайта на МРРБ функциите на
двете дирекции са ясно разписани, и се вижда, че
нямаприпокриване или дублиране на функции на
двете дирекции, дори напротив - функциите саясно
разграничени и са в много различни области. Не е
ясно как е „установена потребност от прецизиране
на функциите на част отдирекциите“ без изготвен
функционален анализ, което не съответства на
добрите практики.Катедра „Водоснабдяване,
канализация и пречистване на води“ към УАСГ има
дългогодишно имногостранно сътрудничество с
дирекция „Водоснабдяване и канализация“ към
МРРБ и можеда потвърди, че дирекцията винаги е
била стожер на политиката и има водеща роля
впровежданите реформи в отрасъл ВиК. Бихме
искали също така да отбележим, че предстои дасе
транспонират изисквания на нови директиви и
регламенти в сферата на ВиК, което щеизисква
стабилна и добре работеща дирекция по ВиК.
Промени в структурата в този моментбиха били
рискови за този процес. Обединението би внесло
неяснота в приоритетите ифункциите на бъдещата
дирекция и би затруднило работата на нейните
специалисти и на тези,които работят с нея. На
основание на гореизложеното, считаме, че
предложеното обединение на двете дирекциине е
навременно, не е добре обосновано и са дадени
несъстоятелни аргументи.Надяваме се, че ще
преразгледате предложените структурни промени
преди да бъдат внесенив МС за одобрение.
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